



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«АРМАВИРСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

ПРОЕКТ «Танцуй ради жизни»

Инициативная группа:

Школа здоровья АМК
МВД «Дети Гипократа»

Руководитель проекта:

Шемелина А.Г.

Инициативная группа проекта:

Манукян Д.Э.
Михальцова Н.М.
Выдра Е.Г.
Большакова Т.Е.
Леонтьева К.А.
Гнутова К.С.
Гнутов С.А.
Сердюк А.А.
Сердюк Т.Г.
Осачева В.С.
Решетова Н.В.
Штыкалова И.В.
Малахова Ф.А.
Бежаньянц М.Г.
Кучеренко Е.В.
Парфенова Е.Г.
Тертерьянц Е.С.
Минтемирова Н.А.

Инициативная группа студентов:

Специальность 34.02.01 Сестринское дело



Содержание:

1. История создания
2. Название проекта
3. Наша команда.
4. Официальный логотип проекта
5. Актуальность проекта
6. Сроки реализации проекта
7. Место реализации проекта
8. Цели и задачи проекта
9. Направления проекта
10. Механизм реализации проекта
11. Критерии и показатели эффективности реализации проекта
12. Циклограммы работы МВД «Дети Гиппократ» АМК
13. Практическое назначение предложенного проекта
14. Отчет о реализации проекта

Отчет

о реализации и совместной деятельности с обучающимися социально значимого проекта «Танцуй ради жизни»

Все начиналось апреле 2009 года когда с целью реализации краевой благотворительной программы «Ради будущего. Вместе поможем детям!» в городе Армавире на базе Армавирского медицинского колледжа был организован отряд волонтеров «Дети Гиппократата», главным направлением работы которого стала организация досуга для воспитанников Армавирского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Улыбка».

В связи с успешной реализацией намеченных планов, притоком добровольцев и значительным сокращением правонарушений возникла необходимость расширить направления деятельности.

Через два года ряды волонтеров АМК значительно пополнились новичками. Для подготовки и обучения добровольцев возникла необходимость создания Школы Здоровья, торжественное открытие которой состоится 14 ноября 2011 года в рамках проведения Декады ЗОЖ «Твоя жизнь- твой выбор».

2012 год на базе Школы Здоровья уже работали 4 отряда волонтеров с различными направлениями деятельности это и явилось поводом преобразования отряда в молодежное волонтерское движение (МВД) «Дети Гиппократата».

Молодежное волонтерское движение « Дети Гиппократата» сегодня это

- 12 отрядов
- более 250 добровольцев
- 13 социально значимых проектов
- более 30 социальных партнеров
- более 10 000 благополучателей.....

В 2020-2021 учебном году на базе Школы Здоровья продолжают работу проекты:

- «По зову сердца»
- «Я патриот своей страны»
- «Танцуй ради жизни»

«Жизнь после болезни»

«Ради жизни на земле»

«Я с тобой»

«Щедрость ценою в жизнь»

«Твоя жизнь – твой выбор»

«Я могу остановить туберкулёз!»

«Дорогой добра»

«Грааль – чаша жизни»

«Зеленый патруль» - экологический проект

«Духовная гавань» - литературный проект

Название проекта. «Танцуй ради жизни»

Молодежное волонтерское движение « Дети Гиппократата» Армавирского
медицинского колледжа

Отряды:

« Help»

Направление работы: организация просветительской работы с населением
города Армавира

«GoodWin»

Направление работы: организация благотворительных акций

«Новое поколение»

Направление работы: организация просветительской работы и досуга через
игру

«Милосердие»

Направление работы: оказание паллиативной помощи

Официальный логотип.

Красная лента приобрела символизм в 1991 году благодаря Франку Муру, который в то время жил в провинции штата Нью-Йорк. Идея возникла в его голове, когда он увидел соседскую семью. Они носили на груди ленточки желтого цвета, сложенные в виде буквы V и носившие в себе надежду на возвращение их дочери с войны. Тогда Франк и решил, что это именно тот символ, который бы смог привлечь внимание общественности к проблеме СПИДа в стране. Он взял за основу эту же шелковую ленточку, и присвоил ей

красный цвет, символизирующий кровь, в которой таилась основная причина заболевания людей. Красная ленточка - это символ памяти о людях, которых унес СПИД. Каждое третье воскресенье мая по решению Всемирной организации здравоохранения отмечается Международный день памяти умерших от СПИДа. В этот день миллионы людей во всех странах мира организуют различные мероприятия для того, чтобы почтить память умерших и дать возможность живым задуматься о том, что эпидемия СПИДа может коснуться каждого из нас.

Актуальность проекта.

Актуальность проблемы ВИЧ/СПИДа в мире возрастает с каждым годом. Ежедневно более 7400 человек заражаются ВИЧ и более 5700 человек умирают от СПИДа. По данным ЮНЕЙДС, в мире более 60 млн. человек заражено ВИЧ инфекцией. Ежегодно вновь выявляется около 5млн. ВИЧ – инфицированных. Ситуация по ВИЧ- инфекции в России остается напряженной.

Многие взрослые люди считают, что СПИД – это проблема исключительно молодежи. По этой причине зачастую они не думают о риске заражения ВИЧ-инфекцией и не заботятся о профилактике. Связано это с тем, что в настоящее время большая часть людей среднего и старшего возраста недостаточно хорошо осведомлена по вопросам ВИЧ/СПИДа.

Для того чтобы проблема ВИЧ – инфекции не застала вас врасплох, необходимо знать следующее:

- ВИЧ – инфекция - это заболевание, вызываемое вирусом иммунодефицита человека.
- СПИД – синдром приобретенного иммунодефицита. Синдром – это набор определенных проявлений болезни – симптомов.

С момента заражения ВИЧ до развития СПИДа может пройти от 5 до 15 лет. Пока ВИЧ – инфекция не переросла в стадию СПИДа, инфицированный человек может себя чувствовать хорошо, выглядеть здоровым. Вы можете даже и не подозревать, что заражены. Независимо от давности заражения инфицированный человек может передавать ВИЧ другим людям.

ВИЧ передается только через определенные жидкости организма, это:

- кровь, сперма, вагинальный секрет, грудное молоко. Поэтому заразиться можно через сексуальные контакты при проведении медицинских и не медицинских манипуляций связанных с повреждением кожного покрова(уколы, переливание крови, бритье чужим станком, нанесение татуировки)
- ВИЧ может передаваться от инфицированной матери ребенку во время беременности, при родах и во время кормления грудью.

ВИЧ не передается:

- при обычных бытовых контактах : рукопожатиях, поцелуях, пользовании общей посудой, туалетом и т.д.
- при разговоре, кашле, через пот и слезы, от домашних животных;
- при укусах кровососущих насекомых.

Сроки реализации проекта: с 01.09. 2013г. бессрочно

География проекта: Краснодарский край, город Армавир.

Авторами проекта являются студенты специальности Сестринское дело Армавирского медицинского колледжа, инициативная группа проекта преподаватели колледжа.

Цель проекта:

Создание условий для развития и социальной самореализации студентов путем вовлечения их в молодежное волонтерское движение, способствующее раскрытию потенциала молодежи, как активного субъекта.

Профилактика ВИЧ-инфекции среди населения посредством системного проведения просветительских мероприятий.

Задачи проекта:

- ✓ Сформировать у студентов общекультурные и профессиональные ценности в сфере охраны здоровья населения.
- ✓ Расширить знания студентов в актуальных вопросах профилактики ВИЧ-инфекции
- ✓ Привлекать студентов АМК к проведению тематических внеклассных мероприятий
- ✓ Создать атмосферу эмоционального подъема, способствующую развитию моральных и нравственных качеств, необходимых медицинским работникам.

- ✓ Способствовать формированию студенческого коллектива единомышленников.
- ✓ Способствовать воспитанию у студентов духовности, трудолюбия, ответственности и исполнительности.
- ✓ Развитие сотрудничества студентов и педагогов.

Направления проекта:

- ✓ пропаганда здорового образа жизни среди учащейся молодежи;
- ✓ профилактическая работа в студенческой среде;
- ✓ сотрудничество с социальными центрами и службами по вопросам организации и проведения социально-значимых мероприятий;
- ✓ организация благотворительных акций в поддержку проекта;
- ✓ пропаганда волонтерского движения колледжа в студенческой среде через средства массовой информации;
- ✓ взаимодействие с государственными, общественными и коммерческими организациями, заинтересованными в осуществлении деятельности волонтерского движения.

Механизм реализации проекта

I. Подготовительный этап:

1. Сбор информации по темам проекта.
2. Составление плана работы волонтерского движения.
3. Поиск партнеров по совместной реализации проекта.
4. Поиск адресатов позитивного опыта по теме проекта.
5. Разработка материалов для презентации деятельности движения.
6. Обеспечение привлекательности волонтерского движения.

II. Основной этап:

1. Разработка, составление и дополнение дидактического материала.
2. Формирование инструментария для мониторинга проекта.
3. Публикация информации на сайте колледжа о ходе реализации проекта.
4. Освещение работы волонтеров в СМИ.
5. Создание видеоматериалов.

6. Подготовка волонтеров по вопросам пропаганды здорового образа жизни среди населения города.
7. Изменение материалов с учетом целевой группы: возраст, образовательный уровень, пол, индивидуальные интересы и способности.
8. Психологическая подготовка волонтеров к работе со сверстниками.
9. Изучение и совершенствование волонтерами методов обучения и распространения знаний.

III. Заключительный этап:

1. Мониторинг деятельности волонтерского движения.
2. Презентация итоговых результатов.
3. Поощрение волонтеров за вклад в развитие движения.

Критерии и показатели эффективности реализации проекта:

- ✓ увеличение количества волонтеров;
- ✓ участие в межрегиональных, городских акциях и мероприятиях;
- ✓ количество мероприятий для организаций;
- ✓ количество обратившихся за помощью организаций;
- ✓ число благополучателей;
- ✓ количество изданных брошюр, буклетов, учебно-методических пособий, печатных работ;
- ✓ отзывы, награды, поощрения, признание властью;
- ✓ применение и анализ обратной связи (рефлексия, анкетирование, электронная почта, телефон, почтовый адрес)

План работы МВД «Дети Гиппократа» приложение 1

Практическое назначение

Распространенность ВИЧ-инфекции остается недопустимо высокой. Выделены группы риска: молодые гетеросексуальные мужчины невысокого социального статуса, а также люди длительно находящиеся вне дома, беспризорные. Дается анализ программ профилактики ВИЧ-инфекции в различных группах населения. Быстрый успех приносят программы профилактики, построенные на взаимодействии государственных и общественных институтов. Указано, что наиболее эффективными являются программы, адаптированные к

местным социально-экономическим условиям, направленные на конкретные группы населения. Особенно оправданной является программа профилактики, пропагандирующая здоровый образ жизни, семейные ценности, предупреждения ранних половых контактов.

Практическая значимость работы в этом проекте заключается в повышении уровня знаний населения о путях передачи и факторах риска заражения ВИЧ-инфекцией, а так же о мерах профилактики.

Для Краснодарского края, как и для всей страны, серьезной проблемой демографического развития является высокий уровень смертности населения. По данным официальной статистики, на Кубани с 1987 года зарегистрировано более 19,6 тыс. случаев ВИЧ-инфекции, за этот же период умерло 6,2 тыс. ВИЧ-положительных граждан.

Высокая экономическая и социальная актуальность обозначенных проблем, их значимость для теории и практики организации здравоохранения, послужили основанием для работы проекта.

За время реализации проекта (с 2013 года) были проведены различные мероприятия и получены промежуточные результаты:

- проведено 62 НПК
- проведено 132 конкурса медиапрезентаций
- проведен 86 конкурс плакатов;
- организовано и проведено
- 45 викторин,
- 16 круглых столов,
- 26 брейн-рингов (школа и АМК) ;
- 16 профессиональных конкурсов;
- 16 олимпиад
- 16 танцевальных баттлов
- 152 классных часа

Дата 01.02.2021 года
Руководитель проекта
Директор
ГБПОУ «Армавирский медицинский колледж»



А.Г. Шемелина/

Д.Э. Манукян/